

## Развлечение в старшей группе «Солнышко»: «Нам так весело зимой»

*Спят деревья крепким сном,  
Под напев метелей.  
А на горке ледяной,  
Целый день веселье!*

К сожалению, в этом году, зима нас не одарила своей красотой. А ребятам очень хочется кататься на санках, лепить снеговиков, играть в снежки. Но для ребят старшей группы «Солнышко» это не проблема.

Сегодня 17.01.2020г. ребята решили разбудить косолапого Медведя, рассказать ему и показать, что такое зима и как можно зимой веселиться. Несмотря на то, что Медведь был недовольный пробуждением, с ребятами он решил поиграть. Вместе с Мишкой ребята перебирались по льдинам на другой берег, играли со снежками. Мишка вместе с детьми участвовал в эстафете «Передай сосульку». Так же ребята с мишкой играли в подвижную игру «Лиса – лисонька».

